
Ata da 19 ª Sessão Ordinária  

de 17 de novembro de 2020 

 

Aos dezessete  dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Alcides José 

Ribeiro, Ederson Luis Trevizan, Jéssica de Carvalho, Maurício Pandolpho, 

Olacir Donizete Raspante, Paulo Roberto Aurelietti e Silas Ferreira Filho.  

Havendo número legal com o comparecimento de oito representantes, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á 

execução do Hino Municipal. Solicitou que se procedesse à leitura das atas 

anteriores. O vereador Olacir Donizete Raspante  solicitou à Mesa, ouvido o 

Plenário que fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a 

aludida solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas discussões 

e votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara 

Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Projeto de 

lei nº 20/2020 de 11/11/2020 “Dispõe sobre contratação por tempo 

determinado, nos termos do artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, e 

dá outras providências”. Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento.  O Senhor Presidente comunicou aos edis 

que o balancete do mês de outubro de 2020 do Poder Legislativo está á 

disposição para devida apreciação. Ás Comissões de Justiça, Redação, 

Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. A seguir, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre dentro do expediente. O vereador Ederson Luis 

Trevizan fez requerimento verbal solicitando informações a respeito da 

limpeza do Rio do Peixe. Falou da estiagem e das margens do Rio que se 

encontram sujas, observou que em janeiro não poderá ser feita a limpeza por 

conta das águas das chuvas, por isso, acha interessante que seja realizada 

essa limpeza, pois a Prefeitura já dispõe da máquina que realiza o serviço. 



Salientou que não está difícil a realização do serviço, uma vez que houve 

manutenção da limpeza do rio. O Senhor Presidente consultou o Plenário 

sobre a aludida solicitação, e colocou em votação. Posto em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Não havendo mais oradores, passou-se para a 

ordem do dia, com a apresentação dos seguintes processos: Em primeira 

discussão, Projeto de Lei nº 18/2020 de 28/09/2020 do Executivo Municipal 

que “Estima  a receita e fixa a despesa do município de Divinolândia – SP 

para o exercício de 2021”. O vereador Paulo Roberto Aurelietti  disse da 

importância e preocupação dessa peça orçamentária, uma vez que, diante do 

cenário de pandemia os governos transferiram recursos para subsidiar as 

políticas públicas voltadas a área da saúde e que terá um reflexo no futuro, 

pois além do setor produtivo sofrer prejuízo as esferas do Governo também 

sofrerão impactos na arrecadação. Explanou sobre a política pública da área 

da saúde em razão da pandemia e das perdas financeiras e busca do 

reequilíbrio das contas públicas. Falou da importância de se enxugar o 

orçamento em época de crise, trabalhando com responsabilidade e 

possibilidade de governabilidade. Disse ser amplamente favorável ao 

projeto. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto 

em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade.  

Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para explicações 

pessoais. O vereador Alcides José Ribeiro parabenizou aos eleitos para o 

novo mandato, que façam um bom governo e que a Câmara dê suporte 

necessário à administração, dentro da legalidade. Falou da importância da 

sinceridade e autonomia das opiniões. Agradeceu aos vereadores que 

participaram dessa legislatura e deixou mensagem para os demais que não se 

elegeram para que sejam persistentes. Agradeceu a todos os que o receberam 

na campanha política, salientando que deixará seu mandato de cabeça 

erguida. O vereador Paulo Roberto Aurelietti  disse da sua gratidão a Deus, 

a sua família e a população de Divinolândia. Salientou que sua campanha foi 



de união, determinação e superação. Agradeceu aos vereadores que não 

foram eleitos e também aos eleitos que ajudaram a levar sua mensagem ao 

eleitor. Agradeceu a todos que os ajudaram e que não seria possível a vitória 

se não houvesse empenho dessas pessoas para a campanha acontecer. Disse 

da intenção de melhoria da qualidade dos serviços públicos tão essenciais e 

fundamentais para os mais necessitados e trabalhar junto om os eleitos a 

favor da população. Ressaltou que irá contar com todos os vereadores eleitos 

para governarem a cidade com responsabilidade, pois serão fundamentais 

para as manobras da administração. Que trabalharão com transparência e 

respeito aos vereadores, pois sabe quão difícil é ser um vereador e não quer 

que os vereadores, principalmente os novos eleitos passem pelos dissabores 

que ele passou e que acredita que o Poder Legislativo deve ser respeitado. 

Disse que irão otimizar os serviços públicos para atender a população que 

espera um governo eficiente com qualidade e responsabilidade e que façam 

os serviços públicos chegarem aos que mais precisam. Parabenizou aos 

vereadores eleitos desejando um bom mandato. Pediu a Deus que ilumine o 

governo dele e do Padoca. O vereador Ederson Luis Trevizan  falou sobre a 

campanha política, os merecimentos e o apoio da família. Disse do desafio 

da campanha, da esperança em participar das eleições mostrando seus 

trabalhos. Comentou a superação do grupo que tinha um número pequeno de 

pessoas. Falou da responsabilidade em de se governar e do uso de dinheiro 

público. Saudou aos vereadores eleitos e das comemorações pós eleição sem 

foguetes. Disse do potencial do Prefeito e Vice-Prefeito para governar e das 

divergências de opiniões que devem ser respeitadas. O vereador Silas 

Ferreira Filho  agradeceu a Deus, a sua família e amigos que contribuíram 

para que fosse eleito. O vereador Diego parabenizou ao Padoca e Paulo pelas 

eleições, salientando o interesse comum de ver uma Divinolândia melhor. 

Agradeceu a Deus, sua esposa, família, e amigos pela ajuda, e pelos eleitores 

que confiaram no seu trabalho apesar de tantas fake news. Enfatizou que não 



tem amor pela cadeira de presidente e sim em deixar a vida do próximo 

melhor. Parabenizou aos vereadores eleitos e pelos que não foram eleitos e 

estão terminando o mandato, tendo feito um ótimo trabalho. Salientou que 

na vida pública deve-se governar para a sociedade e deixar um legado, 

pensando na responsabilidade de estar nesse cargo. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. 

 

 

 
 


